
    Komunikat Komisji Dyscyplinarnej z posiedzenia nr XII 

1. Klub Ruch Warzęgowo został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach;  
2. Klub Widawa II Wrocław został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych zawodach;  
3. Klub Pogoń Kopalina został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych zawodach;  
4. Klub Kwarcyt Jegłowa został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 7 zawodników kartek w jednych zawodach;  
5. Klub GKS Kobierzyce został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 6 zawodników kartek w jednych zawodach;  
6. Klub Prochowiczanka Prochowice został ukarany karą finansową za otrzymanie przez 5 zawodników kartek w jednych 
zawodach;  
7. Klub Zorza Pęgów został ukarany karą finansową za odpalenie środków pirotechnicznych w czasie trwania zawodów - 
recydywa; 
8. Klub Energetyk Siechnice został ukarany karą finansową za odpalenie środków pirotechnicznych w czasie trwania 
zawodów; 
9. Klub Bobrzanie Bolesławiec został ukarany karą finansową za odpalenie środków pirotechnicznych w czasie trwania 
zawodów; 
10. Zawodnik FC Wrocław Academy został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za kierowanie zarzutów 
korupcyjnych pod adresem sędziego; 
11. Zawodnik Błękitni Kostkowice został ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za kopnięcie piłką w 
sędziego; 
12. Zawodnik KS Zbytowa został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za naruszenie nietykalności przeciwnika; 
13. Zawodnik Sokół Sokołowice został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za naruszenie nietykalności 
przeciwnika; 
14. Zawodnik Polonia II Bielany Wrocławskie został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego; 
15. Zawodnik Orla Korzeńsko został ukarany karą dyskwalifikacji oraz karą finansową za obrazę sędziego. Zawodnik został 
ukarany karą dyskwalifikacji czasowej oraz karą finansową za obrazę sędziego oraz kierowanie gróźb pod adresem sędziego. Klub 
został ukarany karą walkowera oraz karą finansową za niedokończenie zawodów w skutek zdekompletowania drużyny; 
16. Klub Piast Nowa Ruda został ukarany karą walkowera oraz finansową za niestawienie się na zawodach;  
17. Klub UKS Gminy Miękinia został ukarany karą walkowera oraz finansową za niestawienie się na zawodach;  
18. Klub Fenomen Legnica został ukarany karą walkowera oraz finansową za niestawienie się na zawodach;  
19. Klub Fenomen Legnica został ukarany karą walkowera oraz finansową za niedostarczenia sprawozdania z zawodów;  
20. Klub MKP Wratislavia został ukarany karą walkowera oraz finansową za niedostarczenia sprawozdania z zawodów;  
21. Klub Struś Dziadowa Kłoda został ukarany karą walkowera oraz finansową za niedostarczenia sprawozdania z zawodów;  
22. Klub UKS Kiełczów Academy został ukarany karą walkowera oraz finansową za niedostarczenia sprawozdania z zawodów;  

 


